

Stowarzyszenie Emerytów i Rencistów Policyjnych

Koło przy Wyższej Szkole Policji w Szczytnie

BIULETYN INFORMACYJNY Nr 5



Szczytno, luty 2009

Szanowne Koleżanki, Szanowni Koledzy.

Zarząd Koła Stowarzyszenia Emerytów i Rencistów Policyjnych przy Wyższej Szkole Policji w Szczytnie, przedstawia Wam nasz kolejny, 5–ty już Biuletyn, który ma za cel poinformowanie Was o naszych dokonaniach w roku 2008 jak i zamierzeniach na rok 2009.

Stan organizacyjny:

Koło ze stanu 138 osób powiększyło się do liczby 151 osób (dane wg stanu na dzień 31 grudnia 2008 r.) w tym sześciu członków seniorów. Ze smutkiem informujemy, że odszedł na wieczną służbę nasz Kolega Senior Zdzisław Podlowski. **Cześć Jego Pamięci.**

Z przynależności w kole zrezygnowały dwie osoby Kol. Piotr Królak i Kol. Halina Załęska. Przyjęliśmy także kolejnych członków wspierających i jest ich aktualnie ośmioro. Reasumując zanotowaliśmy kolejny wzrost naszej organizacji i oceniamy to jako duży sukces a zarazem potwierdzenie potrzeby integracji naszego środowiska. W chwili oddawania w Wasze ręce biuletynu stan koła wynosi już 156 osób.

Sytuacja finansowa:

Sprawozdanie finansowe na Walnym Zebraniu Członków przedłoży skarbnik, a stosownej oceny dokona Komisja Rewizyjna, dlatego wspominamy jedynie o podstawowych wskaźnikach naszych finansów:

- | | |
|---|----------|
| 1) Pozostałość z roku 2007 | 2183 zł, |
| 2) Przychód roku 2008 | 4509 zł, |
| 3) Rozchód w roku 2008 | 3068 zł. |
| 4) Pozostało na koniec 2008 roku | 3624 zł |
| 5) Realizacja składek członkowskich: na 151 osób jedynie 4 – nie opłaciły składek w terminie. Wszystkim naszym Koleżankom i Kolegom, którzy terminowo uregulowali należności serdecznie dziękujemy. | |

Należałoby w tym miejscu nadmienić, że coraz trudniej jest pozyskać środki na nasze spotkania integracyjno-rekreacyjne z funduszu socjalnego Komendanta Wojewódzkiego i musimy się liczyć z tym, że koszt tych spotkań będziemy musieli pokrywać z naszych składek, jeśli chcemy je dalej organizować. W tej sytuacji należy rozważyć czy nie byłoby zasadnym podnieść wysokość składki członkowskiej.

Realizacja zadań:

Przyjęte w planie pracy na rok 2008 zamierzenia zostały zrealizowane. Odbyła się zabawa karnawałowa, strzelanie, a także spotkania rekreacyjne – te tradycyjne jak opłatek i takie jak majówka, zbieranie grzybów i pieczenie ziemniaków. Kontynuowany jest w dalszym ciągu kurs języka angielskiego dla początkujących. To już drugi rok wytężonej pracy Koleżanek i Kolegów, którzy mimo wielu trudności związanych jak podejrzewamy głównie z wiekiem uczą się z zapałem nadal. Pozostała grupa 9 – ciu osób z 23 na jego początku. Na wielkie uznanie zasługuje praca naszego wspaniałego Kolegi Krzysztofa Drolńskiego, który pracuje z nimi z wielkim profesjonalizmem, nie szczędząc przy tym własnego czasu. Kolego Krzysztofie, jesteśmy bardzo wdzięczni i bardzo dziękujemy. W końcu udało się ruszyć z kursem komputerowym a liczba chętnych przekroczyła nasze najśmielsze oczekiwania. Na początku zgłosiło się około 60 osób i trzeba było zajęcia zorganizować w kilku grupach. Obecnie pracują dwie grupy – łącznie 27 osób. Także ten kurs był możliwy dzięki pracy i przy dużym nakładzie własnego czasu naszego Kolegi Piotra Czerwca. Kolego Piotrze serdeczne dzięki.

Staraniem Komisji Rekreacji i Turystyki a przede wszystkim samego Andrzeja Stryjewskiego zorganizowano w miesiącu kwietniu wyjazd do Jarosławca na turnus rehabilitacyjno – wypoczynkowy. Skorzystało z niego 20-osób a byli to członkowie Koła i ich rodziny. Pobyt był bardzo chwalony przez uczestników i już w tej chwili wiadomo, że w roku bieżącym następna grupa wyjedzie do tego samego ośrodka w terminie majowym.

Jednym z ważnych wydarzeń w życiu naszego Stowarzyszenia był Nadzwyczajny Zjazd Stowarzyszenia Emerytów i Rencistów Policyjnych w dniach 3-5 października 2008 w Legionowie. W zjeździe jako delegat uczestniczył nasz Kol. Ryszard Gidziński. Celem zjazdu było dokonanie:

- zmian w składzie Prezydium Zarządu Głównego,
- dokonanie zmian w statucie Stowarzyszenia,
- zatwierdzenie Regulaminu Głównej Komisji Rewizyjnej.

Zachęcamy wszystkich zainteresowanych przebiegiem Zjazdu jak i jego efektami wyrażonymi w uchwale końcowej do sięgnięcia po Biuletyn Informacyjny nr 30/2008 z listopada 2008 znajdujący się w siedzibie naszego Koła.

Informujemy, zresztą z dużą satysfakcją, że dzięki wielkim staraniom i wysiłkowi naszej Koleżanki Ewy Czerw powstała kronika Koła. Nasza Koleżanka skrzętnie zbiera i zapisuje, często obrazując wydarzenia zdjęciami, wszystkie najważniejsze wydarzenia z życia naszego Koła. Ewo wielkie uznanie.

Miło nam również poinformować, że troje naszych członków na wniosek Zarządu Wojewódzkiego SEiRP w Olsztynie zostało za swą pracę na rzecz Stowarzyszenia wyróżnionych przez Zarząd Główny, Odznaką „Za Zasługi Stowarzyszenia Emerytów i Rencistów Policyjnych z Dyplomem”. Są to:

- Kol. Ewa Czerw
- Kol. Zbigniew Nowakowski
- Kol. Henryk Radomski

Rok wcześniej Zarząd Główny w/w Odznaką wyróżnił naszego Prezesa Ryszarda Gidzińskiego. Wyróżnionym gratulujemy!

Mamy świadomość, że oceny stopnia realizacji dokonań w roku 2008, dokona Komisja Rewizyjna, a przede wszystkim Walne Zwyczajne Zebranie Koła. Liczymy, że na zebraniu sprawozdawczym Zarząd Koła uzyska odpowiedź na ile podjęte działania trafiają w oczekiwania członków oraz wskazówki co do dalszych kierunków działania i oczekiwań naszego środowiska.

Plany i zamierzenia na rok 2009:

Zarząd będzie dokładał wszelkich starań by kontynuować utrwalone formy naszych spotkań jak też poszukiwał nowych. Zamierzamy w kolejnych miesiącach zorganizować:

- w lutym - kulig w zależności od tego czy będzie śnieg;
- w lutym - 21-go bal karnawałowy w restauracji Zacisze;
- w marcu - Walne Zwyczajne Zebranie Koła;
- w kwietniu – strzelanie;
- w maju wyjazd do uzdrowiska „Arka” w Jarosławcu - informowaliśmy o tym już wcześniej- wpłynęły już zgłoszenia;
- w maju lub pierwszej połowie czerwca spotkanie rekreacyjne „tradycyjna majówka”;
- we wrześniu zbieranie grzybów i pieczenie ziemniaków;
- w miesiącu wrześniu lub październiku podejmiemy próbę organizacji wyjazdu do teatru w Olsztynie;
- w grudniu tradycyjny już opłatek.

Dodatkowo informujemy, że Biuro Barbary Borowińskiej „Raj Tour” organizuje w dniach 30.04 – 04.05. 2009 wycieczkę do Pragi. Koszt 725 zł. Zainteresowani uzyskają dalsze interesujące ich informacje w siedzibie biura.

Jeszcze raz informujemy o możliwości nieodpłatnego korzystania z basenu. W każdym tygodniu od poniedziałku do piątku w godzinach 13.30 – 15.00 (są to godziny dla kadry i

pracowników WSPol), każdy z naszych członków może skorzystać z basenu ,dodatkowo we wtorki i czwartki w tych samych godzinach z jakuzzi, a w piątek z sauny.

Gorąco zachęcamy do korzystania z tej formy rehabilitacji i życzymy wiele satysfakcji.

Działalność socjalna:

Jednym z istotnych elementów pracy Zarządu jest rozpoznawanie potrzeb środowiska emerytów i udzielanie potrzebującym pomocy na miarę posiadanych środków. W roku ubiegłym komisja socjalna udzieliła 61 – osobom pomocy z funduszu socjalnego i wydatkowała na to kwotę 34.418 zł przeznaczając ją między innymi na:

- wsparcie finansowe na pokrycie kosztów leczenia w kwocie 20.900 zł - dla 28 osób;
- zapomogi na łączną kwotę 3.000 zł dla 4 osób;
- zasiłek 3 osobom w związku ze zgonem współmałżonka na łączną kwotę 3000 zł
- na dopłaty do wypoczynku, które przyznano 23 osobom (sanatoria – wczasy) wydatkowano 7518 zł;
- paczki świąteczne dla pięciorga dzieci 500 zł;
- na nasze spotkania rekreacyjne – wydano 2128 zł.

Ostatnia pozycja była także dodatkowo finansowana także z naszych składek członkowskich. Szczegółowe dane zostaną przedstawione w sprawozdaniu finansowym na Walnym Zebraniu Sprawozdawczym.

Władze Koła, adres oraz miejsce i czas dyżurów:

Ze względu na znaczne zwiększenie się stanu osobowego naszego Koła pozwalamy sobie po raz kolejny przypomnieć Państwu niezbędne informacje organizacyjne.

Siedziba Zarządu Stowarzyszenia mieści się w budynku Domu Kultury WSPol.

(wejście od strony Placu apelowego). Dyżury Członków Zarządu odbywają się w każdą środę w godz. 10,00 – 12,00 z wyłączeniem miesiąca lipca i sierpnia w jego siedzibie.

Adres Zarządu:

Stowarzyszenie Emerytów i Rencistów Policyjnych
Koło przy Wyższej Szkole Policji
12-100 Szczytno
ul. Marszałka Józefa Piłsudskiego 111
tel. (089) 621 5494; MSWiA 745 5494; Fax (089) 624 2610;
e-mail: seir@wspol.edu.pl

Skład Zarządu:

Prezes	podinsp. mgr Ryszard	Gidziński	tel. 668 809 126	rgidzin@wp.pl
V-ce Prezes	płk.	dr Zbigniew Nowakowski	tel. 604 191 886	lucyizbych@op.pl
V-ce Prezes	mł. insp. mgr Zbigniew	Kowal	tel. 503 012 668	zbigniewkowal69@interia.eu
Sekretarz	insp.	mgr Stanisław Stefanowicz	tel. 600 464 972	
Skarbnik	mł. insp. mgr Henryk	Radomski	tel. 608 204 997	mrowka2212@wp.pl
Czł. Zarządu	ppłk.	mgr Ewa – Stefania Czerw	tel. 885 654 591	
Czł. Zarządu	mł. insp.	mgr Andrzej Stryjewski	tel. 507 409 983	

Komisja rewizyjna:

Przewodniczący	płk.	mgr Józef Sobolewski	tel. 606 782 995
Członek	nadkom.	Elżbieta Jagaczewska	tel. 608 426 269
Członek	podinsp.	Jerzy Mossakowski	tel. 668 166 065

Oprócz dyżurów, z członkami władz Koła można zawsze skontaktować się telefonicznie.

W naszym Kole działają trzy komisje problemowe:

Komisja Socjalna:

Stefania-Ewa Czerw	Przewodnicząca Komisji
Wiesława Nowak	Członek
Grażyna Justka	Członek
Edmund Legowicz	Członek
Ryszard Szczepanek	Członek

Komisja bada warunki życiowe emerytów i rencistów WSPol oraz rozpatruje, opiniuje a następnie rekomenduje wnioski o pomoc z funduszu świadczeń socjalnych emerytów i rencistów policyjnych Komendantowi Wojewódzkiemu Policji – dysponentowi funduszu. Nasza Kol. Ewa Czerw jest członkiem Komisji ds. Socjalnych Emerytów i Rencistów przy Komendancie Wojewódzkim Policji w Olsztynie i ma rzeczywisty wpływ na przyznawanie pomocy naszym Koleżankom i Kolegom.

Wnioski o pomoc można pobierać a następnie wypełnione składać w siedzibie Zarządu Koła w każdą środę w godz. 10 – 12 lub w sekretariacie Kanclerza WSPol. u Pani Teresy Szczygłowskiej w godzinach jej urzędowania.

Zasady i kryteria przyznawania pomocy w danym roku kalendarzowym są dostępne w siedzibie Zarządu.

Komisja Porad i Pomocy Prawnej:

Włodzimierz Lewicki Przewodniczący

Stefania – Ewa Czerw Członek

Ludwik Wojczewski Członek

O pomoc prawną prosimy zwracać się bezpośrednio do członków Komisji a w nagłych przypadkach można zgłaszać się bezpośrednio do Przewodniczącego, tel. (89)624 43 41.

Ze zdziwieniem odnotowujemy fakt, że osoby indywidualne nie zwracały się o pomoc prawną. Natomiast z Komisją konsultowano projekty aktów prawnych, łącznie z osławioną Ustawą „Ubekizacyjną”. W siedzibie posiadamy tekst tej Ustawy jak i opinie prawne biura prawnego Senatu RP na w/w temat. Zainteresowani mogą się z w/w dokumentami zapoznać w naszej siedzibie.

Komisja Turystyki i Rekreacji:

Andrzej Stryjewski Przewodniczący

Stanisław Przystupa Członek

Danuta i Sławomir Buczek Członkowie

Wnioski i sugestie dotyczące pracy poszczególnych Komisji można składać w siedzibie Zarządu Koła podczas dyżurów (tel. 621 54 94) oraz bezpośrednio do Przewodniczącego, tel. 507 409 983.

Ponadto informujemy, że w siedzibie Zarządu Koła są dostępne informacje o organizacji turystyki i wypoczynku przez poszczególne Zarządy Stowarzyszenia, a także Biura organizujące wypoczynek i rehabilitację zdrowotną w różnych domach wczasowych i sanatoriach na terenie całego kraju.

Ważne informacje wywieszamy na tablicy ogłoszeń znajdującej się przed WSPol. oraz podajemy na stronie internetowej Szkoły ([www:wspol.edu.pl](http://www.wspol.edu.pl)) - tam też zamieszczamy informacje z naszych spotkań wraz z serwisem zdjęciowym.

Można także z nami korespondować poprzez Internet za pomocą poczty elektronicznej, której adres ponownie przypominamy: **seir@wspol.edu.pl**

Zachęcamy do aktywnego uczestnictwa w naszym życiu.

Z poważaniem.

Zarząd Koła

P.s. Wszelkie uwagi, pomysły ,propozycje dotyczące naszej działalności jak i samego Biuletynu prosimy zgłaszać do Zarządu Koła.